
    

  علوم تجربي

  شيمي و فيزيك

  جامد در جامد است؟   نكدام مورد مخلوط همگ -1

  ) آبليمو4  ) سكه3  ) سالاد2  ) آجيل1

    باشد؟ مي Li3شده مدل بور برايكدام مدل ترسيم  -2

  

1 (  2(  3(  4(  

  

اسـت. در   Aنصـف   Bو جريان گذرنـده از   B، دو برابر Aداريم. تعداد دورهاي سيم پيچ در  Bو  Aدو آهنرباي الكتريكي  -3
  توان گفت؟  مورد خاصيت مغناطيسي اين دو آهنربا چه مي

  تر است.  قوي Aاز آهنرباي  B) آهنرباي 2  ر است. ت قوي Bاز آهنرباي  A) آهنرباي 1

  توان مشخص كرد.  ) با اين اطلاعات نمي4  قدرت آهنربايي يكساني دارند.  Bو  A) آهنرباي 3

  هايي از آهنربا هستند؟   ترتيب چه قطب به Bو  Aدر شكل زير نقاط  -4

1 (S  وS   

2 (S  وN  

3 (N  وN  

4 (N  وS  

  كدام شكل زير صحيح است؟ -5
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  ؟  نيستكدام مورد تعليقه (سوسپانسيون)  -6

  ) ماست4  ) شربت خاكشير3  ) دوغ2  ) پادزيست 1

  افتد. مي .....................روي   .....................سايه  گرفتگي و در خورشيد .....................روي  .....................در ماه گرفتگي سايه  -7

  ) زمين، ماه، ماه، خورشيد4  ) زمين، خورشيد، ماه، خورشيد3  ) ماه، خورشيد، زمين، خورشيد2  ه، زمين، زمين، ماه ) ما1

  تر از وسط آن است. .....................هاي عدسي  تراز وسط آن و در عدسي واگرا لبه .....................هاي عدسي  در عدسي كاو لبه -8

  ) ضخيم، نازك4  ) نازك، ضخيم3  ازك) نازك، ن2  ) ضخيم، ضخيم1



ها كمي به يكديگر نزديكتر شـوند   كنيم. اگر ورقه اي با بار الكتريكي منفي را به يك برق نما (الكتروسكوپ) نزديك مي ميله -9
  توان گفت:  مي

  ) الكتروسكوپ داراي بار مثبت است. 2  ) الكتروسكوپ داراي بار منفي است. 1

  ) الكتروسكوپ مقدار بار بيشتري نسبت به ميله دارد. 4    ) الكتروسكوپ خنثي است. 3

است. اگر اين ذره يك يون يك بار مثبت باشد، مجموع تعداد الكتـرون و پروتـون    16و عدد جرمي آن  8اي  عدد اتمي ذره - 10
  و نوترون آن چقدر است؟ 

1 (23  2 (25  3 (31  4 (33  

ايم. اگر سوختن شـمع سـبب    كرده و شمعي را روشن كرده ليتر هوا را در ظرفي محبوس ميلي 200در يك آزمايش فرضي،  - 11
  شود كل اكسيژن موجود در ظرف مصرف شود، پس از خاموش شدن شمع چقدر هوا درون ظرف باقي مانده است؟  

  ليتر ميلي 42) 4  ليتر ميلي 21) 3  ليتر  ميلي 158) 2  ليتر  ميلي 79) 1

  زاويه آلفا چقدر است؟  اي باشند موازي بوده و هر دو آينه Bو  Aاگر سطوح  - 12

  درجه  30) 1

  درجه  30) كمتر از 2

  درجه  60) 3

  درجه 60) كمتر از 4
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